例：某专业技术七级岗位副教授，连续工龄20年，16年薪级（13-16年均考核合格正常晋升薪级），2014年9月在岗，其各块数据如下：

1、工资调整  （元/月）
	时间段
	基本工资
	基础性绩效工资
	净增

	
	岗位工资
	薪级工资
	较上次增加
	基础岗位津贴
	生活补贴
	较上次减少
	

	2014年9月30日前标准
	930
	499
	
	2160
	1950
	
	

	2014年10月 调标
	1760
	993
	1324
	1970
	1750
	390
	934

	2016年7月调标
	2210
	1411
	732
	1810
	1650
	260
	472

	合计
	两次调标，基本工资合计增加1324+732=2056
	两次调标，基础性绩效工资减少390+260=650
	调标净增1406



2、养老保险调整（元/月）
	时间段
	实际缴纳
	调整后缴纳
	调整金额
（个人支出）

	
	保险基数
	个人缴纳比例和金额
	保险基数
	个人缴纳比例和金额
	

	2014年10月-
2014年12月
	9098
	4%
	364
	8110
	12%
	973.2
	609.2

	2015年1月-
2015年8月
	9098
	4%
	364
	8610
	12%
	1033.2
	669.2

	2015年9月-
2015年12月
	9098
	4%+8%
(8%预扣)
	1091.8
	8610
	12%
	1033.2
	-58.6

	2016年1月-
2016年6月
	9098
	4%+8%
(8%预扣)
	1091.8
	9280
	12%
	1113.6
	21.8

	2016年7月-
2016年12月
	9098
	4%+8%
(8%预扣)
	1091.8
	9280
	12%
	1113.6
	21.8



3、增加临时性补贴（元/月）：
2014年9月在岗人员才有临时性补贴，临时性补贴额根据基本工资、基础性绩效、社保基数等调整合并后计算。临时性补贴额随工资调整逐步取消。
（1）2014年10月1日，基本工资和基础性绩效调整额：
调整额：1760+993-930-499-390=934
（2）2015年社保调整额：
每月社保缴纳额：8610*0.12=1033.2元
（3）临时性补贴额：（保证100元的增加额）
因为社保和工资的调整额为：934-1033.2=-99.2
临时性补贴为：100-（-99.2）=200元（见角进元）
（4）临时性补贴保留额：（2016年7月调整工资后结算）
①2016年7月1日，基本工资和基础性绩效调整额：
每月需要补发工资：660-260=400元
②临时性补贴冲销：（保证100元的增加额）
400-200=200元>100元，临时性补贴=临时性补贴冲销额
临时性补贴保留额=0




4、总结算（个人）
	时间段
	临时性补贴补发
	工资增加额
	养老调整金额
（支出）
	已经发放养老补贴
	合计增加

	
	每月
	每月
	合计
	每月
	月数
	合计
	每月
	月数
	合计
	每月
	每月
	合计
	

	2014年10月-
2014年12月
	200
	3
	600
	934
	3
	2802
	609.2
	3
	1827.6
	45
	3
	135
	1439.4

	2015年1月-
2015年8月
	200
	8
	1600
	962
	8
	7696
	669.2
	8
	5353.6
	45
	8
	360
	3582.4

	2015年9月-
2015年12月
	200
	4
	800
	0
	4
	0
	-58.6
	4
	-234.4
	45
	4
	180
	854.4

	2016年1月-
2016年6月
	200
	6
	1200
	0
	6
	0
	21.8
	6
	130.8
	45
	6
	270
	799.2

	2016年7月-
2016年12月
	
	
	
	472
	6
	2832
	21.8
	6
	130.8
	45
	6
	270
	2431.2

	合计
	4200
	13330
	7208.4
	1215
	9106.6



5、2015年8月已预补发2014年调标增额人均1000元。
本次发放9106.6-1000=8106.6元
